



## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 172/2022

*Sumário:* Retifica-se o Edital n.º 210/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 40, de 25 de fevereiro de 2022. Referência P053-21-11435.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 40, de 25 de fevereiro de 2022, o Edital n.º 210/2022, respeitante à abertura de concurso internacional para ocupação de dois postos de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Economia, da Faculdade de Economia, com a referência P053-21-11435, retifica-se o ponto IV.2.1.1 do referido Edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«IV.2.1.1 — Produção científica: será considerada a relevância dos resultados obtidos pelos candidatos, com grande ênfase nos trabalhos científicos realizados nos últimos cinco anos na área de tecnologia mecânica, bem como nos trabalhos indicados pelos candidatos como as suas mais significativas contribuições para o avanço do conhecimento na área para a qual é aberto o concurso;»

deve ler-se:

«IV.2.1.1 — Produção científica: será considerada a relevância dos resultados obtidos pelos candidatos, com grande ênfase nos trabalhos indicados pelos candidatos como as suas mais significativas contribuições para o avanço do conhecimento na área ou áreas para as quais é aberto o concurso;»

25/02/2022. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena Matos*.

315067818